
Nous vivons un moment décisif dans l’Histoire de notre pays.

Le 9 juin, en réponse notamment au mécontentement qui
s’est exprimé lors des élections européennes, le Président
de la République a pris la décision la plus démocratique
qui soit : celle de provoquer des élections législatives
pour redonner aux Français les clefs de leur avenir. 

Notre avenir est aujourd’hui menacé par les forces du déclin.
Face à la poussée de fièvre populiste et extrémiste, à
laquelle nous ne pouvons nous résoudre tant elle diviserait et
ruinerait la France, j’appelle au sursaut démocratique et
civique. Il passe par le rassemblement le plus large des
républicains de tous horizons qui refusent la compromission
avec les extrêmes et la brutalisation du débat public, et
souhaitent donner une majorité à la France.

C’est dans ce contexte que je sollicite une nouvelle fois
votre confiance lors de l’élection législative qui se tiendra
les 30 juin et 7 juillet prochains.

En 2017 puis en 2022, vous m’avez élu pour vous
représenter à l’Assemblée nationale. Depuis 7 ans, en lien
étroit avec les forces vives de notre territoire, j’ai agi sans
relâche à votre  service. 

Depuis 2 ans, comme ministre chargé du Numérique puis
de l’Europe dans le Gouvernement de Gabriel Attal, j’ai
eu l’honneur d’agir pour la souveraineté technologique,
l’accompagnement des personnes éloignées du
numérique, ou encore la protection de nos enfants
contre l’exposition massive au harcèlement et aux
contenus inappropriés sur les écrans. 

Avec ma suppléante Anne BERGANTZ, responsable de
service dans un hôpital public, élue municipale depuis 16
ans à Lévis-Saint-Nom, si vous nous faites confiance,
nous consacrerons toute notre énergie au service de
notre circonscription qui s’étend de la vallée de Chevreuse
à Versailles en passant par la ville nouvelle, la Vallée de la
Bièvre, Vélizy-Villacoublay et Viroflay, et à laquelle nous
sommes profondément attachés. 

Nous sommes plus que jamais déterminés à porter votre
voix à l’Assemblée nationale. Pour protéger les valeurs
républicaines et l’école, porter l’ambition écologique et
économique pour notre pays et nos enfants, lutter
contre les inégalités de destin, et préserver l’avenir
européen de la France.

Ensemble, bâtissons une France plus sûre, plus prospère et
plus juste. Une France qui retrouve la maîtrise de son avenir,
et qui renoue avec le civisme et le respect de chacun. 
Une France fidèle à la liberté, à l’égalité et la fraternité.
Une France plus forte dans une Europe puissante. 

Chaque voix comptera. Si vous ne pouvez pas vous
déplacer le jour du vote, vous pouvez faire une
procuration.

Le 30 juin et le 7 juillet, je compte sur vous, comme vous
savez pouvoir compter sur moi.



Êtes-vous disponible pour voter les 30 juin et 7 juillet ?

 Oui : prenez une procuration pour un proche.
 Non : faites une procuration dès maintenant !
 Rendez-vous sur ensemble-2024.fr/procurations

Pour la citoyenneté
Soutien aux associations pour l'obtention de subventions
(FDVA). Attribution de médailles pour l'accueil de réfugiés
ukrainiens et pour les acteurs du sport et du handicap.
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Pour les mobilités
Rétablissement des transports scolaires après
l'ouverture à la concurrence. Ouverture de la ligne V
du RER C. Territoire cyclable en vallée de Chevreuse.

Pour notre cadre de vie
Installation de radars sonores et de radars de vitesse
dans la vallée de Chevreuse. Loi contre le mitage
forestier. Soutien au patrimoine culturel (Petit Moulin).

Pour notre sécurité
Deux nouvelles brigades de gendarmerie. Loi contre les
rodéos urbains. Loi contre le cyberharcèlement et
l'exposition des mineurs aux sites pornographiques.

jnbarrot2024@gmail.com

@jnbarrot78

@jeannoelbarrot

NOTRE POUVOIR D’ACHAT 
Sérieux et crédibilité budgétaire,
permettant la revalorisation du
travail et des retraites. Accès
facilité au logement des jeunes.

LA RÉPUBLIQUE 
Défense de la laïcité contre les
atteintes aux valeurs de la
République,  l'islamisme radical 
et le séparatisme. 

NOTRE SÉCURITÉ
Peines immédiates et courtes face
à la violence et à toutes les
incivilités, lutte contre
l’immigration irrégulière.

NOS ENFANTS 
Restriction d’accès aux réseaux
sociaux avant 15 ans. Liberté
donnée aux directeurs d’école
pour viser l’excellence pour tous.

NOTRE SANTÉ 
Lutte contre les déserts
médicaux, contre toutes les
addictions. Soutien à l'hôpital et
la rémunération des soignants.

NOTRE AVENIR 
Écologie à la française :
construction de réacteurs
nucléaires, investissement dans la
recherche et les technologies.

à l'alliance de l'appauvrissement et du déshonneur avec l'extrême droiteNON
NON à l'alliance du communautarisme et du chaos avec l'extrême gauche

à l'ambition et au respect pour une France forte dans une Europe puissanteO U I
au rassemblement républicain pour donner une majorité à la FranceO U I

Dimanche 30 juin, 
je compte sur vous !

QUI POUR GOUVERNER LA FRANCE ?

LE 30 JUIN, JE VOTE POUR

NOTRE ACTION À VOS CÔTÉS 


